
Анализ 
анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в МОБУ Гимназии №3 г.Кудымкара 

 
 Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 
организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления 
пищи в школьной столовой.  
 
 В анкетировании участвовали  1635 обучающихся  1- 11 класс и 1158 
родителей 1-11 классов.  
 
Были получены следующие результаты: 

 
Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

№ Вопросы анкеты Да Нет 
1 

Питается ли Ваш ребёнок в школьной 
столовой? 

 
96% 

 
4% 

 

2 
Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 

 
98% 

 
2% 

3 
Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием школьной столовой? 

 
100% 

 
- 

4 
Нравится ли Вашему ребёнку 
школьное питание? 

 
85% 

 
15% 

5 
Удовлетворены ли Вы меню школьной 
столовой? 

 
93% 

 
7% 

6 
Считаете ли Вы питание Вашего 
ребёнка здоровым и полноценным? 

 
95% 

 

 
5% 

 
  



Анализ анкеты для обучающихся 
«Удовлетворённость обучающихся питанием в школьной столовой» 

№ Вопросы анкеты Да Нет 
1 

Питаешься ли ты в школьной 
столовой? 

 
96% 

 
 
 

 
4% 

2 
Нравится ли тебе организация питания 
в школе? 

 
98% 

 
2% 

3 
Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

 
79% 

 
21% 

4 Удовлетворён ли ты качеством 
приготовленной пищи? 

81% 19% 

5 
Считаешь ли ты, что горячее питание 
повышает твою успеваемость? 

 
68% 

 
32% 

6 
Говорят ли вам дома родители о 
пользе той или иной пищи? 

 
39% 

 
61% 

 

Выводы: 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной 
столовой, весьма востребованы, 96% обучающихся  получают горячее питание. 

На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе. Родители  и  
обучающиеся на  98% удовлетворены системой питания.  
 
Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся  
оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой –  
81 %. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе  
19%.  
Среди обучающихся  21 % не удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми 
предпочтениями каждого ребёнка. 
 
На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой родители 
ответили -100%. В столовой всегда чисто, красочное оформление.  
95 % родителей считают питание детей здоровым и полноценным. 
 
С половиной опрошенных обучающихся родители не обсуждают пользу правильного 
питания. Но этот вопрос решается в школе проведением мероприятий и классных часов.  


